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CAMARA ARGENTINA DE
TELEFONIA IP



MINUTA

Fecha de reunión: 07/12/07
Lugar de reunión: oficinas de DSR, Alsina 971 Piso 4
Asistentes: Mario Miccelli (IPLAN), Roberto Castro (DSR), Maximiliano Abregú (TelViso), Ariel Rabenbach (Telesmart S. A.), María Eijo (SES), Hernán Ballve (Metrotel), Mariana Etcheverry, Andrés Annoni (IFX Networks).
Intercambio de opinión:
Se dispuso que todos los socios de la Cámara  deben firmar el convenio de Interconexión que ya fuera firmado por la mayoría de los operadores que participan de CATIP. Por este motivo la Dra. Etcheverry se ofreció a enviarlo por mail  con el objeto de que en la próxima reunión lleven los contratos firmados para hacer el cruce con el resto de los operadores y poder cerrar el año en la CNC con todos los convenios presentados.
Respecto al tema del CPP Mario Miccelli (IPLAN) dio a conocer que luego de haber estado negociando con Movistar decidieron no pagarle y que la misma decisión fue tomada por IMPSAT. Varios de los asistentes expresaron tener conocimiento de haber antecedentes en los que  la CNC no cortó el servicio al ser cooperativas pero sí lo hizo a empresas que no lo eran.
Considerando muy sustancioso lo expresado en el panel relacionado a la regulación de telefonía IP que tuvo lugar en el evento organizado por el grupo Convergencia,  Roberto Castro (DSR) propuso realizar un documento editando lo expuesto  en conjunto con ellos. 
Se dio a conocer que ya estaba funcionando la Web de  CATIP.  Se determinó que cada mes una de las empresas de las que conforman la Cámara se ocupará de brindar la información para mantenerla actualizada. Telesmart se encargará del mes de enero  y en febrero lo hará IPLAN.
Se acordó entre los miembros presentes interrumpir las reuniones de CATIP por el mes de enero y reiniciarlas a mediados de febrero.

Como tema para la agenda de la primera reunión del próximo año se dispuso  empezar a definir una autorregulación de la Cámara pensando normas y parámetros de calidad sobre la telefonía IP para presentar ante la CNC. Redactar además las sanciones correspondientes. (IPLAN se encargará de armar un escrito sobre este punto)
Hernán Ballve (Metrotel) planteó la posibilidad de incorporar algún organismo para avalar esto. 
Los miembros presentes estimaron conveniente tercerizar esta tarea designando a alguna de las Doctoras que participan de CATIP. Posteriormente todos los socios harán los aportes y modificaciones que consideren necesario. 

Manifestando que la Cámara fue creada, entre otras cosas, para generar  jurisprudencias nuevas y para brindar un lugar de debate, y debido al malestar generado a partir de la  discusión sobre la presentación de la nota confeccionada por IPLAN en la cual se expone la posición de la Cámara sobre el tema CPP se decidió volver a redefinir la forma de votación de la Cámara viendo el estatuto y modificándolo si fuera necesario. 
Ariel Rabenbach dio a conocer que Telesmart, individualmente,  estaría haciendo la presentación por el tema CPP ante la CNC en la semana del 24 de diciembre. 
Nuevamente se recordó a todos los socios que la modalidad para la presentación de temas a tratar en las reuniones de CATIP es la siguiente: solicitar vía mail la incorporación de dicho tema a la agenda y hacer una exposición  al respecto para poder, junto con los demás socios, avanzar sobre ella.

Próxima reunión (a confirmar): jueves 20 de diciembre a las 12:00hs. en  las oficinas de COTELCAM, Quirno Costa 3318, López Camelo.  
