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CAMARA ARGENTINA DE
TELEFONIA IP




MINUTA

Fecha de reunión: 09/11/07
Lugar de reunión: oficinas de FECOSUR, Córdoba 807 Piso 4 
Asistentes: Mario Miccelli (IPLAN), Mariano Cento (DSR), Franco Cecchini (IPLAN), Maximiliano Abregú (TelViso), Mariana Etcheverry (DSR), Leonardo Vera (IFX Network), Ariel Álvarez (IPLAN), Carlos Colletta (Aldea Global), Roberto Iglesias (Aldea Global), Ariel Rabenbach (Telesmart S. A.), Antonio Villanueva (Metrotel), Hernán Ballve (Metrotel), Raúl Schmidt (Datco) .
Agenda :
· Presentación de la Cámara ante la CNC. 
Intercambio de opinión:
Se dio a conocer que se  realizó, de manera muy exitosa, la reunión ante la CNC. El propósito de la misma era presentar a CATIP ante dicho organismo  y exponer las características del servicio de  telefonía IP, aclarando que también forman parte de la Cámara  empresas prestadoras de diferentes servicios de  comunicaciones convergentes.

Estuvieron presentes en la reunión como representantes de CATIP: Mariana Etcheverry, Mario Miccelli(IPLAN) y Ariel Rabenbach (TELESMART S. A).

La misma se llevó a cabo ante aproximadamente 30 funcionarios pertenecientes  a las áreas: jurídica, económica, técnica y de ingeniería  del mencionado ente de control.

En el transcurso de la reunión, los representantes de CATIP plantearon que  el  servicio de telefonía IP, habría que diferenciarlo del servicio de telefonía básico  pero  incluirlo dentro de lo que hace al  servicio de telefonía, recalcando que no debe haber ninguna discriminación en todo lo que sea servicio de voz.  

Respecto a este  punto y en concordancia con lo planteado les hicieron saber que las empresas que forman parte de CATIP y  brindan este servicio pagaron las tasas correspondientes al servicio telefónico.  

Además remarcaron el concepto de interconexión  recíproca. les hicieron saber que están aplicando  el esquema del Bill and keep (modelo que vieron como novedoso y recibieron con agrado) y que el punto de conexión no lo determina el dominante. 
Concientes de que no pueden seguir con la antigua regulación y evidenciando que están trabajando en forma activa en el tema, el Interventor de la CNC, dijo que iban a ocuparse  de los parámetros de control  que hacen a la telefonía IP. Entendiendo que este servicio no es igual al  servicio básico telefónico y si es considerado telefonía, solicitaron que todos los usuarios sean debidamente informados  de las diferencias al momento de contraer el servicio. 

Asimismo transmitieron  que el interés central de la CNC es que no se defraude al cliente y para esto los integrantes de CATIP decidieron  elaborar un código de ética que deberán respetar.

Ante el cuestionamiento acerca de cómo  garantizar la calidad de prestación, los representantes de CATIP solicitaron la desagregación del bucle para poder hacerlo. 
Los miembros presentes además consideraron que habría que pedir la calidad del servicio  de la ADSL que contrata el usuario y hacer una regulación que incluya todo. 
.

- CPP   presentación como Cámara ante CNC 
Se planteó nuevamente la posibilidad de presentar el escrito realizado por  IPLAN  en el cual se expone la posición de la Cámara sobre el tema CPP. 
Respecto a este punto y luego de recordarles a los miembros presentes que el escrito no había sido presentado por falta de consenso unánime en la reunión anterior, Roberto Iglesias (Aldea Global) cuestionó dicha postergación por considerar que responde a intereses de las cooperativas opinando que el consenso unánime no existe.

Otros temas:

Se sugirió compartir experiencias con el gobierno o con las incumbentes entre todos los socios  para saber como van siendo los movimientos de la CNC
Respecto al evento de Convergencia, Franco Cecchini (IPLAN), representará a CATIP. La presentación se basará en las comunicaciones IP para empresas y la oposición contra las Telco y el Grupo Clarín por la posibilidad de concentración para dar  triple play con el riesgo que implica que sean sólo ellos dos los que puedan dar ese servicio.
Próxima reunión: viernes 23 de noviembre a las 10:00hs. en las oficinas de Aldea Global, Florida 935 Piso 2 
