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CAMARA ARGENTINA DE
TELEFONIA IP




MINUTA

Fecha de reunión: 26/10/07
Lugar de reunión: oficinas de IPLAN, Reconquista 865
Asistentes: Mario Miccelli (IPLAN), Roberto Castro (DSR), Andrés Annoni (IFX Networks), Franco Cecchini (IPLAN), Maximiliano Abregú (TelViso), Héctor Alcar (JC Consultora), Hernán Israel (Ip-Tel), Guillermo Schmidt (COTELCAM), Mariana Etcheverry (DSR), Leonardo Vera (IFX Network), Ariel Álvarez (IPLAN) .
Agenda :
· Presentación como cámara ante CNC sobre el tema CPP
· Presentación ante la CNC. Nota preparada por M. Etcheverry
-   Análisis del mapa de tráficos.
Intercambio de opinión:
- CPP   presentación como Cámara ante CNC 

La mayoría de los miembros presentes aprobaron el escrito realizado por  IPLAN  en el cual se expone la posición de la Cámara sobre el tema CPP. En el mismo se solicita la inmediata intervención de la Secretaría de Comunicaciones de la Nación con el fin de obtener una retribución justa en función de los Convenios de Interconexión ya presentados. Los mismos rescatan el concepto amplio que es “Interconexión” hablan de reciprocidad dependiente de la evolución tecnológica y conceptualizan como deben ser las comunicaciones.
Se debatió acerca del momento oportuno de presentar dicho escrito ante la CNC:

 Franco Cecchini (IPLAN), consideró oportuno presentarla el lunes 29 de octubre. Dio a conocer que empresas como Telecom y CTI están por cerrar una negociación y le parece conveniente que la nota sea presentada cuanto antes.

Guillermo Schmidt (COTELCAM), en cambio, interpreta que sería mejor presentarla luego de acordar la fecha de presentación de la nota preparada por la Dra. Etcheverry acerca de la telefonía IP. Expresa que podría ser perjudicial iniciar otro ataque que pueda llegar a modificar la buena relación que se mantiene hasta ahora con dicha entidad. 
Roberto Castro (Crossfone), sugirió aguardar diez días esperando que durante ese lapso de tiempo se lleve a cabo la reunión en cuestión y si así no fuera presentar la nota acerca del CPP.

Debido a que no se llegó a un acuerdo entre todos los miembros presentes se resolvió que la nota será firmada por el presidente de CATIP, Guillermo Schmidt,  y quedará en suspenso hasta determinar cuando presentarla. 
· Presentación ante la CNC. Nota preparada por M. Etcheverry
Respecto a este punto, la Dra. Etcheverry expuso el trabajo realizado y explicó que será dirigido a las áreas técnicas y jurídicas de la CNC.
Entre las modificaciones sugeridas se planteó que la presentación:

-  transmita  un mensaje más cerrado acerca de lo que sostiene la Cámara.
- evite el detalle porque pierde el impacto e incluya sólo los conceptos fundamentales  
-instale que existe la posibilidad de una nueva ley de comunicaciones viendo las posibilidades que hay debido al desarrollo.

- de a conocer que hay empresas que conforman CATIP que están invirtiendo capital en esta nueva forma de comunicación.

-  deje expresado la total disposición a colaborar para todo lo que necesiten teniendo en cuenta lo diferente que hasta entonces  había o se tenía aprendido. 
- detalle las empresas que conforman CATIP
-   Análisis del mapa de tráficos.
Se repartieron las planillas con el listado de POIs y el mapa de tráfico sigue en proceso. 
Otros temas:

Se comentó el artículo publicado en el diario  El Cronista el viernes 26 de octubre el cual decía:”… las empresas Telecom, Telefónica y Prima, en su calidad de proveedores de banda ancha fueron obligados por la Subsecretaría de Defensa del Consumidor a retrotraer una decisión por la que se disminuía la velocidad y capacidad de interconexión. Las dos primeras atacaron la medida pero Prima apeló a la Justicia y perdió…” 

Al respecto los miembros  presentes opinaron que es un buen precedente para los intereses que sostienen las empresas que conforman  CATIP. Ya que hay gente con dinero, recursos y ganas de hacer cosas que necesitan de un marco regulatorio que los resguarde de los “poderosos” y esta resolución daría cuenta de que éstos no pueden hacer lo que quieran. 
Próxima reunión: viernes 26 de octubre a las 10:00hs. en las oficinas de FECOSUR, Córdoba 807 Piso 4 
