CATIP

Fecha de reunión: 29/03/07
Lugar de reunión: Oficinas de IPLAN – Reconquista 865

Asistentes: Roberto Castro (CrossFone), María Eijo (SEs Sistemas Electrónicos S.A., Adrián Silberman (COMSAT),  Franco Cecchini (IPLAN), 

Gabriel Calvo (COTELCAM),  Gabriel Carino (GIGARED)), Silvio Tonolini (BROADBANDTECH), Gabriel Forenza (BROADBANDTECH) y Ramiro Bermudez (INFRACOM) 
Tema tratado: Denuncia de Telecom ante la C.N.C. por irregularidades en la prestación de servicios telefónicos VoIP.

Presentaciones:

Franco Cecchini: hizo una breve revisión acerca de las minutas de la reunión anterior.  
Roberto Castro da comienzo a la reunión informando a los presentes acerca de dicha denuncia. Relata que la misma consiste en la solicitud de la elaboración de una normativa que regularice la prestación de servicios telefónicos IP por entender que las mismas estarían concurriendo en distintas irregularidades. Asimismo pone en conocimiento del grupo las empresas denunciadas: TELETEL S.A., PRIMA S. A., D. S. R. COMUNICACIONES S. A., IDT Corporation de Argentina S. A., IMPSAT S. A. Y NSS S. A..
Juzga de manera positiva el hecho que Telecom acuse a estas empresas de utilizar numeración geográfica y otros recursos propios del servicio de telefonía básica ya que de esta forma estaría reconociendo el servicio de telefonía por banda ancha.
Franco Cecchini considera que esta acción iniciada por parte de Telecom formaliza lo hasta entonces informal valida como prestadores a CATIP. Plantea como estratégicamente indispensable responder ante esta denuncia como cámara, dejando el individualismo de lado, para fortalecer dicha respuesta. 
Acuerda con todos los miembros presentes que es determinante para el crecimiento de CATIP la creación de un marco regulatorio que normalice la prestación de los servicios en cuestión.
Silvio Tonolini  manifiesta el poder dominante que ejercen las Telcos a la hora de negociar en el interior de la Argentina, acusando a las mismas de cobrar los enlaces a  precios ridículos. Apunta sobretodo a Telefónica planteando que los presupuestos que presenta, los deja directamente fuera del negocio. Ejemplifica lo planteado con  la provincia de Formosa que, según refiere,  de no ser por las trabas que estas grandes empresas imponen, podría tener triplicada la cantidad de usuarios. Declara que lo que quieren éstas es: “reducir el mercado, cercar el campo y matar a quien no tiene red propia”. Esta declaración fue apoyada por Ramiro Bermudez quien comparte el perjuicio que ocasionan las Telcos en el interior.
Franco Cecchini pregunta: ”¿de qué dependen los precios ridículos en el interior? Manifiesta que hay que responder teniendo en cuenta el valor político que las redes tienen en el interior. Asimismo propone pelear como cámara por un marco regulatorio y generar estrategias a nivel político para que las Telcos cobren precios más baratos, sin tener una expectativa de solución inmediata. Sostiene que donde debería haber mayores posibilidades de comunicación, cosa que iría en favor de un federalismo de Estado, el desarrollo de la  misma se encuentra impedido por las Telcos. Según él, la presencia política ayudaría a resolver este conflicto, permitiendo la competencia y evitando posibles perjuicios para los usuarios. 

Finalmente, hizo referencia a una presentación que realizó ante la CNC acerca de las diferencias que hay entre las redes de celulares y las redes fijas ya que considera que debido al gran aumento del uso de celulares el marco regulatorio  determinado hasta el momento, resulta anacrónico y por lo tanto incongruente para esta época. Afirma que después de las negociaciones se debería obtener un mismo precio para una misma comunicación como sería lógicamente esperable.
Aclaró que esta presentación fue realizada individualmente ya que  entendía que no  tenía que ver con CATIP pero alienta a los miembros de dicha cámara, si lo consideraran pertinente a sumarse y acompañarlo en esta propuesta.
Tareas asignadas: 

- Enviar a todos los asistentes copias de la denuncia de Telecom

- Hacer borrador de la propuesta acerca de la posición política que se debería tomar con respecto al lugar que ocupan las Telcos en el interior.

- Organizar los miembros de la cámara.

- Invitación formal a CABASE para próximas reuniones de CATIP.
Próxima reunión: jueves 12 de abril, a las 10:00hs. en las oficinas de INFRACOM, Perón 1509 piso 7.  
Agenda de asuntos a tratar:
