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CAMARA ARGENTINA DE
TELEFONIA IP




MINUTA

Fecha de reunión: 23/05/08

Lugar de reunión: oficinas de IPLAN, Reconquista 865
Asistentes: Mario Miccelli (IPLAN), Maximiliano Abregú (TelViso), Jerónimo Serafini (ANURA), Franco Cecchini (IPLAN), Ariel Alvarez (IPLAN), Marcelo Massatti (Teledifusora), Hernán Ballve (Metrotel),  Mariana Etcheverry, Ariel Rabenbach (Telesmart), Ma. Eugenia Dallorso (Metrotel), Ramiro Bermudez (Infracom) 
Intercambio de opinión:
Franco Cecchini transmitió a los presentes que Ariel Graizer, presidente de CABASE, se encontraba muy agradecido del apoyo brindado por CATIP para  que la Cámara que el preside integrara el Comité Técnico del Servicio Universal. Asimismo que se disculpaba por no poder asistir personalmente a la reunión  y que tenía la intención de juntarse para coordinar otros puntos de importancia. 

Se comunicó que CABASE había sido elegida para ocupar la séptima banca del Comité Técnico del Servicio Universal. 
Si bien quedó definido que  será el titular de dicho lugar por los próximos seis meses, no había una información exacta sobre si esta banca iba a ser alternada con CLARO. 
En función de lo anteriormente planteado se remarcó la importancia de hacer uso del  lugar obtenido y mediante este mostrar que se están haciendo cosas y presentar proyectos dentro de estos primeros 6 meses,  que serán respaldados por la Cámara,   
Se informó que fue presentada ante la CNC la nota que expresa la posición de CATIP frente al CPP.

Jerónimo Serafini (ANURA) presentó un balance de Telecom y Telefónica de los dos últimos trimestres detallando que la ganancia se encontraba en la parte de celulares y que la misma se encontraba subsidiando lo que es banda ancha.

Se expresó la escasa posibilidad de competencia ante los  precios resultantes de esto.

Se reconoció la falta de perspicacia de las empresas que conforman CATIP ante el negocio de los SMS señalando como objetivo próximo elucidar las nuevas oportunidades de servicio. Se mencionó el uso de pantallas móviles y las posibles opciones de video subrayando que se puede iniciar con poca plata y alto contenido de valor agregado.
Se comunicó que Telecom y Telefónica se están preparando para dar valor agregado.
Luego de notificar a los presentes que IPLAN no puede brindar el servicio de radiodifusión y que está solicitando la licencia para poder hacerlo, Franco Cecchini convocó a los presentes que estén interesados a acompañarlo en dicha acción. El objetivo es reunir firmas para obtener licencias para todos.
Mario Miccelli circulará entre los miembros de CATIP lo que IPLAN ya tiene realizado al respecto.
Mario Miccelli comentó que el Secretario de comunicaciones estaba muy  interesado en difundir banda ancha en todo el país llegando aunque sea a las escuelitas del lugar.
En relación a este punto se sugirió reunirse con CABASE  ya que ellos están haciendo un relevamiento de backbones y sería de uitilidad, para lograr el objetivo de la federalización de la banda ancha, armar un proyecto conjunto y presentarlo ante la Secretaría de Comunicaciones.

Algunos de los miembros presentes declararon el interés de que el Estado intervenga para cumplir tal propósito. 
Se reiteró que ya hay un decreto existente respecto a esto y que hay que conseguir reglamentarlo argumentando, entre otras cosas, lo beneficioso que podría resultar al sector educativo y al área de salud. 
Nuevamente se solicitó que las empresas más comprometidas en este punto presentaran un proyecto.
Se recomendó empezar utilizando la infraestructura y  los recursos que ya están. Por lo menos comenzar en las ciudades que ya están en condiciones de dar servicio

Por último se debatió que posición tomar frente al porcentaje recaudado del Servicio Universal. 

Entendiendo que el propósito del Servicio Universal es llegar a zonas de escasos recursos la mayoría de los presentes se inclinó a elaborar un proyecto que solicite  un subsidio para que el beneficio lo reciba aquella empresa que se instale  en estas zonas. 
Asimismo dejar claramente expresado que lo que baja los precios es la competencia.

Próxima reunión: viernes 20 de junio a las 10:00hs, en las oficinas de METROTEL,  Bartolomé Mitre 3342.
