MINUTA

Fecha de reunión: 12/09/08

Lugar de reunión: oficinas de IPLAN, Reconquista 865
Asistentes: Fernando Rebechi (WIRTEL), Leonardo Vera (IFX), Esteban Lescano (Lescano & Etcheverry), Gabriel Losada (IPLAN), Guillermo Schmidt (COTELCAM), Gerardo Loureiro (TelViso), Franco Cecchini (IPLAN), Vallina Carlos (Demaría), María Eijo (SES) 
Intercambio de opinión:
Franco Cecchini (IPLAN)  agradeció el gesto por el acotado presupuesto mensual, presentado por el estudio de abogados Lescano & Etcheverry. El mismo fue solicitado para continuar los temas legales y confeccionar los proyectos que fueran de interés a CATIP. Considera que un contrato mensual no es acorde al espíritu de la Cámara y cree conveniente el contrato por un trabajo puntual, sin importar la carga horaria del mismo, pero  luego de ser debidamente debatido entre todos los socios  y haberse planteado claramente el objetivo de dicho trabajo.
Se expuso que el propósito de trabajar sobre la legislación IP es tener presencia ante la CNC y ver como esta entidad se va organizando al respecto. Preparar un escrito como una forma de anticiparse a la discusión. 
Continuando el tema regulatorio Fanco Cecchini considera desacertada la reglamentación sobre telefonía IP Chilena ya que la misma enmarca lo que es IP con una numeración diferente y está en contra absoluta de este concepto.

Nuevamente se planteó que el precio de las llamadas debe ser independiente de la distancia. 
Guillermo Schmidt puso a disposición de todos los socios un modelo de amparo realizado por un usuario víctima del alto costo que debe pagar por un servicio que en otras localidades cuesta muchísimo menos. El propósito es llevarlo a alguna asociación de defensa del consumidor mostrando dicha discriminación.  El objetivo del amparo es que desaparezca el CPP y hacer de esto un movimiento popular siendo el usuario quien cuestione cuanto paga de CPP.
Schmidt explicó que la defensa planteada en los considerandos alude a que el usuario diga que es más caro. De esta manera obtener que la gente que es quien se ve sometida a esta imposición empiece a tener conocimiento sobre lo que es IP y que diputados, senadores y la  CNC comiencen a tener conocimiento de esta queja. Gerardo Loureiro (TelViso) coincide en el hecho de sentar precedente de esa forma. 

Se  recordó que los principios  de la interconexión son la equidad y la reciprocidad  entre red y red y lo que se plantea es la distribución de los cargos. 
Franco Cecchini manifestó que ya hace dos años que existe un convenio de interconexión que sigue los principios rectores de la cámara.

Sosteniendo que la federalización de la banda ancha generaría mayor mercado se propuso iniciar un reclamo como cámara y otro por parte de un usuario requiriendo una explicación de los costos por el elevado valor que debe abonarse en algunas provincias para el tránsito IP. De esta manera intentar  que el regulador defienda a las empresas asociadas a CATIP protegiendo la libertad de comunicación del usuario, regulando el transporte y permitiendo a los carriers de Argentina alcanzar precios accesibles de transporte. Fernando Rebechi (WIRTEL), se mostró muy interesado en este punto y se comprometió a realizar un escrito al respecto.
Nuevamente se mencionó que CABASE está realizando un relevamiento de las redes existente entre sus socios y se sugirió que sería de gran utilidad hacer lo mismo entre los socios de CATIP.

Próxima reunión: Viernes  26 de septiembre a las 10:00 hs. Lugar a confirmar
