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CAMARA ARGENTINA DE
TELEFONIA IP




MINUTA

Fecha de reunión: 12/12/08

Lugar de reunión: oficinas de Aldea Global, Florida 935 2° piso.

Asistentes: Franco Cecchini (IPLAN), Ariel Alvarez (IPLAN), Gerardo Loureiro (TelViso), Jerónimo Serafini (Anura), Carlos Colletta (Aldea Global), Ariel Rabenbach (Telesmart), Guillermo Schmidt (COTELCAM),  

Intercambio de opinión:
Franco Cecchini (IPLAN) criticó la actitud del gobierno por la falta de una política que favorezca la competencia. 

Considera que es necesario una  interconexión justa y razonable y manifestó su malestar frente a la posición  suprema y despectiva de CLARO. Explicó que las redes pequeñas no pueden subvencionar a las grandes y que debería haber una postura más comercial que podría hacerse de manera gradual y a largo plazo.

Ariel Rabenbach (Telesmart) sugirió realizar una nueva nota en representación de CATIP en reclamo del CPP. Franco Cecchini expresó el  apoyo de IPLAN y  dejará a disposición toda la documentación  e información propia al respecto pero aclaró que no tomará la iniciativa de impulsar esta acción. 

Se recomendó que cada empresa elevara una nota al organismo correspondiente indicando el pago bajo protesto. 
Se propuso generar una  mesa de enlace entre CATIP,  CABASE y las cooperativas. Entendiendo el común denominador que entre ellas existe dentro del marco de las telecomunicaciones se pretende promover un diálogo teórico y político entre representantes  de dichas entidades. Gerardo Loureiro (Tel Viso) aceptó contactar a CATEL para participar de esta mesa. Se le solicitará a Mario Miccelli, quien fuera elegido vicepresidente de CABASE,  para que realice el contacto en tal asociación.
Respecto a este punto aquellos socios de CATIP que estuviesen en desacuerdo con esta propuesta deberán comunicarlo dentro de los próximos catorce días.
Jerónimo Serafini manifestó la necesidad imperiosa de un cambio en el manejo formal administrativo, contable y jurídico de CATIP para que, como ya se hubiera  manifestado en las reuniones anteriores, se mejore la gestión de la cámara  y que la participación en la misma se torne más atractiva, permitiendo obtener resultados concretos y captar nuevos miembros. 

A partir del análisis del cuestionario completado por todos los asociados presentará en marzo el proyecto a seguir para el año 2009. 
