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CAMARA ARGENTINA DE
TELEFONIA IP




MINUTA

Fecha de reunión: 18/07/08

Lugar de reunión: oficinas de IFX,Av Belgrano
Asistentes: Marcelo Massatti (Teledifusora), Jerónimo Serafini (Anura), Gustavo Adamow (COMTE S.A.), Maximiliano Abregú (TelViso), Leonardo Vera (IFX Networks), Gabriel Losada (IPLAN), Mario Miccelli (IPLAN), Hernán Ballve (Metrotel)
Intercambio de opinión:
Se mencionó lo perjudicial que es para todos los socios de CATIP que las  tarifas de  telecomunicaciones queden fijadas.

Se planteó que las telefónicas obtienen muchísima ganancia de celulares y que de a poco se está yendo a otro esquema de facturación: a la facturación por minuto.

Gustavo Adamow (COMTE) comunicó su inquietud para poder continuar en el mercado y consideró necesario organizar una estrategia como Cámara.

Ante lo expuesto Mario Miccelli (IPLAN) sugirió embestir por todos los frentes posibles indicando que lamentablemente en la actualidad no está en vigencia un reglamento que antiguamente recaía sobre prácticas anti – competitivas y la mayor parte del escenario actual está planteado contra la competencia.  
Planteó dos posibles alternativas de estrategia: por un lado impulsar la actuación de defensa del consumidor pero no como entidad empresaria  sino presentando la queja a un asociación de defensa de consumidores.  Por otro lado contratar un estudio que se ocupe de presentar proyectos y seguirlos.
Para esto último se propuso contactar al estudio de la Dra. Mariana Etecheverry sobre todo en lo que pueda posibilitar una mejora del marco regulatorio.  

Nuevamente se recordó que quien estuviera más interesado tome la iniciativa.
Respecto a la presentación de proyectos en reclamo de lo recaudado por el Servicio Universal se  dio a conocer que el Secretario de Comunicaciones está a favor  de promover las PyMES.
Se sugirió solicitar a CABASE el backbone que ellos fueron armando y armar sobre él diferentes proyectos. Una de las posibilidades es que una empresa tome un  trayecto y el siguiente sea tomado por otra empresa. Hernán Ballve (Metrotel) expresó que por lo que él había  podido observar había mucha fibra de la cual no se tenía conocimiento y que  los proyectos a presentar deberían armarse sobre estas fibras ya existentes.
Se hizo hincapié en que los proyectos necesiten del subsidio para iniciarse pero después deben ser rentables.

Otra opción que se planteó es usar el “par de cobres” de Telefónica y/o Telecom lo que llevaría a depender tanto de la capilaridad del cobre de ellos como de su calidad. 
Se planteó que considerando que para generar valor hay que tener red propia y no hay dinero se puede complementar con el Servicio Universal.

Se informó que hay ejemplos en mercados competitivos que están basados en eso.

Leonardo Vera (IFX) propuso  presentar 2 proyectos, uno pidiendo el backbone de Telefónica y otro independiente.
Se propuso estar en incesante contacto con CABASE para ver las decisiones que van tomando y así sumar ambas Cámaras cuando fuera necesario.

Jerónimo Serafín (Anura) se comprometió a transmitir un análisis de la distribución de la banda ancha.
Marcelo Massatti (Teledifusora) recomendó contactar a  alguna agencia de prensa

Próxima reunión: viernes 1 de agosto  a las 10:00 hs.  lugar a confirmar. 
