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CAMARA ARGENTINA DE
TELEFONIA IP



MINUTA

Fecha de reunión: 20/06/08

Lugar de reunión: METROTEL, Tacuarí 351

Asistentes: Maximiliano Abregú (TelViso), Hernán Ballve (Metrotel), Federico Edorna (Anura), Alejandro Amendolara (Ertach), Mario Miccelli (IPLAN), Marcelo Jezierski (IFX)
Intercambio de opinión:
Alejandro Amendolara (Ertach) dio a conocer que el día sábado 14 de junio había sido publicado en el diario oficial de la República de Chile el reglamento del Servicio Público de Voz sobre Internet.
Destacaron la mención que en el comunicado se hace acerca de los servicios de emergencia y en especial la calificación que se le adjudica de “servicio público”.
Considerando lo expuesto como un buen antecedente Alejandro Amendolara se comprometió a averiguar con sus colegas chilenos si hubo presentaciones previas a este escrito que puedan ayudar a conformar un  marco regulatorio en nuestro país.
Se sugirió hacer una segunda presentación de CATIP  ante la CNC incluyendo, luego de ser debidamente analizado,  lo tratado en esta reglamentación.
Respecto al Servicio Universal Alejandro Amendolara  propuso solicitarle a CABASE constituir una comisión para evaluar todos los proyectos referidos al servicio universal e invitar a  Claro para  participar en ese grupo. 
Asimismo Hernán Ballve (Metrotel) cree conveniente que CABASE comunique a CATIP cuando sea  tratado el tema del servicio universal para poder participar de dicha reunión. Mario Miccelli transmitirá este pedido dentro de CABASE.
En relación a Interconexión SIP, Federico Edorna (Anura) expresó que faltaba corregir el escrito ya circularizado y acordar entre los miembros de CATIP encargados de este punto para realizar tales modificaciones.

Mario Miccelli enviará a los socios  un modelo para solicitar la licencia de radiodifusión al COMFER.

Próxima reunión: viernes 4 de julio a las 10:00 hs en las oficinas de INFRACOM, Juan D. Perón 1509 Piso 7.
