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CAMARA ARGENTINA DE
TELEFONIA IP




MINUTA

Fecha de reunión: 21//11/08

Lugar de reunión: oficinas de FECOSUR ubicadas en  Córdoba  807 piso 4to.
Asistentes: Antonio Villanueva (METROTEL), Mario Miccelli (IPLAN), Gerardo Loureiro (TelViso), Jerónimo Serafini (Anura), Carlos Colletta (Aldea Global), Mariana Etcheverry , Gustavo Adamow (COMTE), Fernando Rebechi (Wirtel), Marcelo Mmassatti (Teledifusora) 
Intercambio de opinión:
Se discutió sobre el futuro de las Telcos.

Se dio a conocer que se habían reunido en defensa de la competencia distintas empresas prestadoras de servicio de cable para discutir el tema del Tripel Play.

Se mencionó la disputa entre Multicanal y Cablevisión ya que son las empresas que en ellas se encuentran los  contenidos más importantes y la posibilidad de alguna negociación entre Telefónica y Cablevisión.

Según alguno de los miembros presentes, las grandes empresas no van a invertir en fibra sino competir con Cablevisión entendiendo que en el futuro la televisión va a ser  bidireccional e interactiva.

Se sugirió entre los presentes la importancia de buscar el nicho más adecuado enfocándose en los valores agregados.
Se aludió al gran aumento de abonados que obtuvo Direct-TV.

Respecto al Servicio Universal, la Dra Mariana Etcheverry, explicó que debido al nuevo reglamento,  el COFFU, había confeccionado un contrato de fideicomiso. El mismo fue presentado al Secretario quien sugirió algunas modificaciones para aprobarlo.

Continuando con este tema, los presentes estimaron que a partir de ahora quedará establecido que pasará con la recaudación del Servicio Universal pero sigue siendo una incógnita que pasará con el retroactivo.

Jerónimo Serafini (Anura) planteó su inquietud sobre el funcionamiento de CATIP. Considera que hay que lograr una reorganización para mejorar la gestión y que la participación en la misma se torne más atractiva, permitiendo de este modo obtener resultados concretos y captar nuevos miembros. 

Entre los puntos a tener en cuenta expuso:

- Mejorar el proceso de cobro de la cuota 
- Acceso de los miembros al estado de cuenta 
- Tener un presupuesto para el año 2009 con objetivos claros también de gestión. 
- Poner foco en los temas que tenemos en común entre los miembros y buscar resultados concretos. 
- Definir en cada reunión una agenda con temas a tratar, con sus prioridades. 
- Tener un procedimiento claro para la toma de decisiones. 
- Definir nuestro objetivo para el año 2009 ( Cash flow proyectado para el 2009.)

 -Captación de nuevos miembros 
Para esto confeccionará un CUESTIONARIO (MULTIPLE CHOICE) para que luego cada miembro lo complete y se pueda  entender mejor los puntos que más nos interesan para el 2009.

