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CAMARA ARGENTINA DE
TELEFONIA IP



MINUTA

Fecha de reunión: 13/03/09
Lugar de reunión: oficinas de FECOSUR, Córdoba 807 piso 4to.
Asistentes: Mariano Cento (DSR), Jerónimo Serafini (ANURA), Guillermo Schmidt  (COTELCAM), Carlos Colletta (Aldea Global S.A.), Franco Cecchini (IPLAN),  Ariel Rabenbach (TELESMART), Hernán Ballve (METROTEL), Ariel Alvarez (IPLAN), Fernando Rebecchi (WIRTEL)
Intercambio de opinión:
Se analizó el resultado de la encuesta realizada por  Jerónimo Serafini que  tenía como objetivo entender las necesidades y aspectos más relevantes de los miembros de CATIP.

Se plantearon los siguientes puntos como negativos:

·  La mayoría considera que CATIP está siendo poco útil para su empresa

·  Más del 85% considera que CATIP no tiene influencia sobre los entes regulatorios

·  Más del 85% de los miembros considera que CATIP debería cambiar la manera que se toman decisiones

·  Todos consideran que se debería contar con una agenda para las reuniones

Se plantearon los siguientes puntos como positivos:

·  Más del 90% considera que CATIP puede cumplir un rol importante

·  Más del 80% considera que la Web de CATIP puede ser una herramienta importante

·  Más del 90% considera que se debería profesionalizar la cámara contratando a servicios de terceros

El Dr. Guillermo Schmidt manifestó que al momento de la creación de CATIP se pensó en organizar una Cámara basada en la integración de sus socios y en la participación activa de los mismos.

Sostuvo que CATIP tiene como intención hacer a un lado los protocolos típicos de otras cámaras, pero los datos arrojados en la cuesta obligaron  a confeccionar un encuadre  formal al sistema de votación. Es por esto que se decidió  para las próximas votaciones la presencia mínima de ocho miembros o el resultado se obtendrá con el 75% de los votos. Se propuso que el voto vaya acompañado de la opinión de cada socio.
Asimismo se resolvió confeccionar un reglamento interno para las reuniones. 
Teniendo en cuenta que el 85 % de los socios considera que CATIP no tiene influencia sobre los entes regulatorios, Hernán Ballve (Metrotel), sugirió armar comisiones dentro de otras cámaras como CABASE para lograr una mayor representación. 
Franco Cecchini (IPLAN) difiere en este punto por entender que CATIP trabaja en otros temas y que en su momento surgió por empresas que no se sentían representadas en ciertos aspectos  con CABASE.  
Como fuera solicitado por todos los socios, siempre se contará  con una agenda para las reuniones y además habrá un coordinador, función que será ocupada por el Secretario, que establezca y distribuya el tiempo. 
Varios de los socios presentes admitieron verse sorprendidos ante el resultado obtenido  respecto a la relevancia de los temas a tratar. Se ubicó en primer lugar la regulación del Triple Play, en segundo lugar el valor Mb de Internet para el interior y en tercer lugar la regulación para VOIP. 
 Se interpretó que este orden podría ser consecuencia de la falta de conocimiento o experiencia en estos temas y el interés por obtener información al respecto.  Remarcando que el propósito de CATIP no es solo sacar provecho sino, entre otras cosas,  compartir información se decidió que, cada socio hable de lo que sabe y cuente su experiencia. Respecto al tema regulatorio se propuso armar un proyecto que defina como debería estar regulado lo que en este momento se está haciendo .
Debido a  que más del 90% considera que se debería profesionalizar la cámara contratando a servicios de terceros y que muchos de lo socios señalaron que la cuota debería ser mayor a la actual ($150), se resolvió aumentar la cuota a $200 mensuales, cobrando trimestralmente y por adelantado. El objetivo es ir presentando proyectos y luego de que estos hayan sido aprobados, contratar a terceros que  lleven adelante el mismo.
Asimismo Jerónimo Serafini enfatizó la necesidad de captar nuevos socios y de mejorar la página web de CATIP incluyendo en la misma el logo de todas las empresas que forman parte y una breve descripción de lo que cada una desarrolla.  Se comprometió además,  a  realizar un plan económico para el año 2009 y se enviará a todos los socios un resumen mensual del estado de cuenta.
Se designaron las siguientes subcomisiones para seguir los principales temas a tratar en las próximas reuniones:
EMPRESA                            TEMAS 

ALDEA GLOBAL                   Regulación Triple Play




DEMARÏA GLOBAL               Valor Mb de Internet para el Interior

METROTEL                           Regulación para VOIP





TELESMART                         Dumping de precios de las incumbentes /Clave1 
IPLAN                                    Convenio CPP






COTELCAM                          Servicio Universal




DSR/IPLAN                           MVNO







A partir de la votación realizada se designaron las siguientes personas para conformar el Consejo Directivo de CATIP.
Presidente: Guillermo Schmidt (COTELCAM)

Vicepresidente: Francisco  Cecchini (IPLAN)
Secretario: Carlos Colleta (ALDEA GLOBAL)
Tesorero: Jerónimo Serafini (ANURA)
Prosecretario: Hernán Ballve (METROTEL)
Vocal: Fernando Rebecchi (WIRTEL) 
Vocal: Ariel Rabenbach (TELESMART)
Se resolvió que las reuniones de CATIP se realizarán una vez por mes y se cambiaran a los días Jueves, manteniendo el horario de 10:00hs. 
Próxima reunión: 
jueves 16 de abril a las 10:00hs. Lugar a confirmar.
Agenda: - Reglamento interno de la Cámara.

                - Plan 2009  
